
 

 

 

 
Ta Daaa… 
Čuju se fanfare! 
Pluton je ušao u znak Vodolije! Konačno, reći će svi oni koji su osetili 
njegovo klaćenje na 29 stepenu Jarca. Odnosno, naše duboko klimanje sa 
svih strana, tamo gde smo najtanji, najmanje svesni, a tako i najmanje 
uticajni, na nivou naših dogmi, duboko ukorenjenih uverenja, obrazaca i 
navika. Sve sa ciljem da se silom, bolno počupamo iz korena ili ojačamo, 
ohrabrimo i uzemljimo baš kako je najbolje za nas, najprotočnije. 
 
Pluton je astrološki najsporija planeta. Njegovo sporo kretanje horoskopom 
dodatno mu daje priliku za duboku temeljnost u svom manifestu. U proseku 
mu je potrebno 248 godina  da prođe kroz svih 12 znakova Zodijaka. 
 
Kada Pluton menja znak, svi to duboko osećamo!   
Pluton je nedavno ušao u znak Vodolije po drugi put (prošle godine nam je 
dao Trial verziju), i tu će ostati neko vreme tokom ove godine, zatim će u 
septembru ponovo „overiti 29 stepen Jarca“ a u drugoj polovini novembra 
će se ponovo i definitivno vratiti u znak Vodolije, gde će boraviti narednih 
20 godina - do 2044. godine! Pluton ima elipsoidni putanju tako da je 
njegov boravak kroz znake zodijaka neravnomeran, ali će u Vodoliji biti 
dovoljno dugo da sa ciljem oslobođenja autentičnosti promeni i 
transformiše sve, milom ili silom!  



 
Neverovatno je to što ovog puta najpre SUNCE ulazi u znak Vodolije a 
zatim se pridružuje i Pluton nakon samo nekoliko sati na 00° Vodolije. 
Pluton unosi u Vodoliju (svim Vodolijama u znaku i podznaku, ali i onim 
oblastima života svakog pojedinca kojim Vodolija vlada u natalu) 
regeneraciju, ponovno rođenje, oslobađanje od samonametnutih struktura 
moći, neverovatnu istinu o galaktičkom životu i duboku povezanost s 
motivacionim društvenim krugovima i prijateljskim grupama. 
Poslednji put kada se Pluto kretao znakom Vodolije, krajem 18. veka, 
između 1778. i 1798. godine, bilo je vreme kada su se mnogo zemlje 
(države, socijalne zajednice) pobunile i izazvale dobijanje vlastitog 
integriteta (identiteta), vlast. 
Vi lično preuzimate svoju moć unapređivanjem načina na koji se 
pojavljujete i predstavljate  u vlastitom životu. 
Osetićete osećaj lakoće i energiju novih početaka, što vas oslobađa da 
budete SVOJI, slobodni, inovativni i kreativni. 
 
Ovo nije samo promena izgleda - ovo je božansko preuzimanje, svesno 
življenje pojedinačne DIVINE prirode, genetike, porekla. 
Doći će do velikog talasa ljudi koji će izabrati da poštuju svoj suverenitet 
umesto da nastave da se prilagođavaju dugogodišnjim sistemima 
autoritarnog kontrolisanja. 
Mnoga uverenja koja smo usvojili još od detinjstva će biti OČIŠĆENA. 
Ovo je nužan korak koji moramo preduzeti na putu buđenja. 
Jednom, kada ga na kolektivnom nivou preuzme određeni procenat (ovo se 
sada dešava), svi su izgledi da nema povratka nazad! 
Dakle, s Plutonom koji menja brzine u znaku koji simbolizuje menjač, 
slobodu i budućnost - Vodoliji - sada je povoljan trenutak da proverite svoju 
ličnu frekvenciju, svoj magnet. 
 
Obzirom da je ovaj ulazak Plutona u Vodoliju obeležen Suncem, 
predstavnikom naše ličnosti, naše svetlosti kojom zračimo, svakako će se 
ponajviše na taj deo nas i odraziti (uticati, menjati, regenerisati…).  
Jedna od najvažnijih ličnih frekvencija, vibracija koju emitujete svakog dana 
je LIČNO IME koje izaberete da nosite, da ponavljate, da odzvanja u vama 
i oko vas. 
Vaše trenutno ime vas PERSONALIZUJE, emituje moćnu vibracionu 
frekvenciju koja šalje talasne efekte u svet u Kosmos i u skladu sa tim utiče 
na kvalitet vašeg života iz dana u dan. 
Da li ste se i sami zapitali odakle vama vaše ime?  



Da li ste nasledili vaše ime?  
Da li uopšte znate šta ste sve sa tim imenom pride zahvatili, osim stare 
prošlosti tu su i najrazličitija lična i kolektivna uverenja iz “tog” doba? Čak i 
da je u pitanju najveći velikan tadašnjice, tatina ili mamina prva ljubav, 
mecena familije ili planetarni heroj, ili jednostavno “običajno prenošenje sa 
kolena na koleno”, da li znate da VI tako svesni u ovde i sada vibrirate tim 
sećanjem? Eto – “Džaba ste krečili” i oblikovali prostor u nove dimenzije, 
jer ste sve dosada uradili u granicama straha te PERSONE! A cela poenta 
je u tome da VI možete još više! 
Koliko zaista volite svoje ime?  
Kakvo uopšte značenje ima vaše ime? 
Koje je vibratorno, numerološko i astrološko značenje vašeg imena i kako 
se to slaže sa vibracijom trenutka kada je vaša duša odlučila da se rodi i 
započne ovaj život? 
Koliko je vaše ime i dalje VAŠ LIČNI IZBOR? 
 
Evo zašto je imati srećno ime tako važno - posebno u ovim epohalnim 
vremenima promena: 

- Vaša vibracija imena pokazuje koliko vam je lako ili teško da ispunite 
svoja natalna obećanja – ovo bi se najviše odnosilo na potencijale i 
talente sa kojima ste došli. U najfinijem oliku ovo bi bilo ispunjenje 
svrhe života (date inkarnacije). 

- Srećom, budući da VI BIRATE (čitajte VIBRIRATE) svoje trenutno 
ime, takođe VI imate moć da GA PROMENITE! 

- Vaše ime je jedan od najmoćnijih resursa koje imate - kada je srećno. 
- Emitovanje pozitivne frekvencije imena u svet vam u mnogome 

olakšava da dosledno manifestujete ono što je za vaše najveće 
dobro. 

 
Pluton u Vodoliji je trenutak kada otkrivate - VI stvarate svoju stvarnost. 
Iskoristite ovaj poseban trenutak galaktičke osnaženosti. 
 
Pišite mi na bellorto@yahoo.com  ukoliko želite da proverite astrološki i 
numerološki VIBRATORNI KOD VAŠEG IMENA i ustanovite da li vas i u 
kojoj meri vaše ime podržava! Otkrijte da li je vaše ime srećno za vas.  
 
P.S. Srećom, vibratorni zapis vašeg trenutnog imena MOŽE se promeniti, 
ukoliko je potrebno.  
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Pluton u Vodoliji ima potencijal da duboko utiče na vaš lični rast i društvenu 
dinamiku. Fokusirajte se na svoju unutrašnju transformaciju, istraživanje 
novih ideja i tehnologija. Razmislite o promenama u društvenoj sferi i kako 
možete doprineti inovacijama. Ovo je vreme za oslobađanje od ograničenja 
i postizanje lične slobode. Definišite svoje ciljeve jasno i postepeno radite 
na ostvarivanju svojih snova. Pluton u Vodoliji pruža priliku za revitalizaciju i 
evoluciju, iskoristite je mudro. 
Pluton u Vodoliji donosi moćne transformacije.  
Zamislite moć bez ograničenja:  
Koje aspekte svog života HOĆETE da promenite?  
Na koji način HOĆETE da unapredite sebe i svoje okruženje tokom perioda 
koje simboliše Pluton sa Suncem u Vodoliji?  
 
1. Unutrašnja Transformacija: Fokusiraj se na lični razvoj i promene koje 
želiš postići u svojoj suštini. 
2. Inovacije i Ideje: Istražuj nove ideje, tehnologije i pristupe životu kako bi 
unapredio svoj način razmišljanja i delovanja. 
3. Društvena Svest: Posveti pažnju društvenim dinamikama, razmisli o 
tome kako možeš doprineti pozitivnim promenama u zajednici. 
4. Oslobađanje od Ograničenja: Identifikuj i oslobodi se ograničavajućih 
uverenja ili navika koje ti možda smetaju u ostvarivanju punog potencijala. 
5. Ciljevi i Ambicije: Definiši svoje ciljeve jasno i postavi korake ka njihovom 
ostvarivanju. 
6. Lična Sloboda: Iskoristi energiju Plutona u Vodoliji da oslobodiš svoj um 
od stega i postigneš ličnu slobodu. 
7. Revitalizacija: Prouči oblasti svog života koje zahtevaju revitalizaciju i 
prilagodi se kako bi stvorio pozitivne promene. 
8. Evolutivni Pristup: Prihvati proces evolucije i rasta, budi spreman 
prilagoditi se novim izazovima s otvorenim umom. 
9. Svest o Zajednici: Razvijaj svest o širem društvu i razmisli kako svoj 
doprinos možeš pretvoriti u korisne inicijative. 
10. Materijalizacija Snova: Postavi konkretne korake ka ostvarivanju svojih 
najdubljih želja i snova tokom ovog perioda. 
 
Generalno Pluton u Vodoliji donosi duboke promene na globalnom 
nivou, a istovremeno ima i lične implikacije. Važno je da sagledamo 
nekoliko ključnih aspekata: 
 
Značenje: 



Inovacije i Tehnologija - Pluton u Vodoliji podstiče tehnološki napredak i 
inovacije, donoseći potpune revolucije u području tehnologije i društvenih 
mreža. 
Društvena Transformacija - Fokus na kolektivnim vrednostima, ljudskim 
pravima i globalnoj svesti. Drastične promene u društvu koje se tiču 
slobode izražavanja i jednakosti. 
Globalne Krize i Rešenja - Naglašava potrebu za globalnim rešenjima kriza 
poput klimatskih promena ili pandemija. 
 
Izazovi: 
Nepredvidljivost - Pluton u Vodoliji može izazvati neočekivane promene i 
izazove, te stvarati osećaj nesigurnosti u društvu. 
Sukobi i Revolucije - Mogućnost sukoba između tradicionalnih vrednosti i 
novih ideja, što može dovesti do revolucionarnih događanja. 
Tehnološke Opasnosti - Povećana zavisnost od tehnologije može doneti i 
nove bezbednosne i etičke izazove. 
 
Prilike: 
Društvena Inovacija - Pluton u Vodoliji otvara vrata za nove socijalne 
paradigme, naglašavajući važnost društvene pravde i jednakosti. 
Napredak u Naučnim Otkrićima - Podstiče napredak u oblasti nauke i 
tehnologije, omogućavajući ljudima da reše kompleksne probleme. 
Lična Transformacija - Individue imaju priliku za ličnu transformaciju kroz 
usvajanje modernih vrednosti i širenje svesti. 
 
 
Najvažnija preporuka tokom perioda Plutona u Vodoliji za svakog 
pojedinca glasi: 
 
Budi otvoren/a za promene i inovacije: 
 
Prihvati tehnološki napredak i prilagodi se novim društvenim dinamikama. 
   
Aktivno učestvuj u razvoju modernih vrednosti, podstiči slobodu kreativnog 
izražavanja i podrži stvaralačku jednakost. 
 
Lično protresi sve svoje stare obrasce razmišljanja, budi spreman/na na 
ličnu transformaciju i evoluciju. 
 



Prava je prilika da se prilagodiš novom dobu i aktivno doprineseš 
pozitivnim promenama, što  predstavlja ključ za izgradnju uspešnijeg i 
ispunjenijeg života tokom ovog perioda, kako na ličnom, tako i na nivou 
kolektiva. 
 
Srećan nam svima Pluton u Vodoliji part.2! 
 
 
 

 


